
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-

MT, da quarta Sessão Leg islativa da Segunda Legislatura realizado no

dia 06 (seis) de Março de Dois Mil e Seis, com início as 19:00

(dezenove) horas, tendo Por local o recinto da Câmara Municipal com

a presença dos Vereadores, Sr'. Railda de Fátima Alves Presidente,

João Teodoro Filho Vice- Presidente, Fábio Arruda Pereira 1

Secretário, lsidora Madalena Siqueira Daniel 2 . Secretária,

Reginaldo Martins Del Colle, Zezilo Moreira Neres e demais

Vereadore s Jonas Martiniano Filho, Carlos Rodrig ues de Oliveira e A

Maraiho. E logo aPós a Sf. Presidente abriu a Sessão dando as boas

vindas a todos os Vereadores e ao Público presente e como havia

número legal de Vereadores deu-se início a Sessão e em seguida

passou se Para o PEQUENO EXPEDIENTE colocando em apreciação

a seguinte Ata: Ata n" 001/2006' da Sessão Ordinária realizada dia 20

(vinte) de Fevereiro de dois mil e seis. Posta a Ata em discussão e

sem manifestaÇões foi votada e aProvada unanimemente. Dando

continuidade Passou-se Para a Leitura do Protocolo das

correspondências recebidas Por esta Casa, do dia 20 (vinte) de

Fevereiro ao dia 03 de Março de 2006. Dando seqüência a Sra

Presidente Solicitou a mim Secretário que fizesse a leitura do Oficio

n 009/06 do Secretário de Administração do Poder Executivo

n

o

respondendo o Requerimento n" 009/2006. Dando seqüência a SÉ

Presidente solicitou ao Secretário para que Íizesse a leitura do

Requeri mento de retirada do Projeto de Lei n 002/06 que "DisPõe

sobre autorização Para contratar pessoal temporariamente Por

excepc ional interesse Público e dá outras Providências". Logo

após foi colocado em discussão e sem manifestaçóes foi votado e

aprovado Por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da

Mensagem encaminhando Projeto de Lei n" 004/06 que "Dispôe

sobre a contratação de Pessoal Por temPorariamente Por

excepcional interesse Público' tais contratação se refere às

prestações de serviço da Saúde' Educação Areas consideradas

prioritárias Para os atendimentos da nossa PoPulação. Dando

continuidade a Sf. Presidente solicitou a mim Secretário, para que
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Município, veículos de comunicação vinculado AMM Assoçfpç{p
Mato-grossense do Município". Em seguida foi feita a leitufa da
IUlepsagem encaminhando Prpjeto de Lei n'006/2006 que "Altefa
oE expositivos na Lei 169/2005 ta! Projeto visa adequado cgm a

Lof 1É9/2005 do Artigo 54 inciso 50 da Lei n" 12712005". Dando
contihuidade foi feita a Leitura da Mensagem encaminhando

-"J"

Proieto n' 007/2006 seguem anexo o Projeto de Lei n" 007/2Q06,
que "Dispõe sobre credito adicional especial cujos recursos não
prevfstos para esse ano na aquisição de um veiculo a pfestar
serviço na Saúde". Em seguida foi feita a leitura da Mentaggm
encaminhando Projeto de Lei Complementar no 002/2006 que
"lntroduz cargos e valores no anexo único da Lei Complementar
n" í3/2005 em que autoriza contratação por tempo determinado".
Logq após a Sr". Presidente solicitou a mim Secretário, para que

fizesse a leitura da Mensagem encaminhando Projeto de Lei
Complementar no 00í/2006 que "lntroduz valores que abre no
anexo 0í da Lei Gomplemenlar n' 1212005". Dando continuidade a

Sr". Presidente Railda de Fátima Alves informou a todos os

Vereadores (as) que todos os Projetos se encontram em Regime de

Urgência Especial e logo após foi colocado em discpssão o
Requerimento de Urgência Especial e posto em discussão e sem

manifestações foi votado e aprovado por unanimidade. Dando

seqüência, solicitou a mim Secretário, para que fizesse leitura do

Projeto de Resolução n' 002/06 que "Dispõe sobre autorização
parà contratação de pessoal por tempo determinado e dá outrae
Êrovidências". Em seguida foi colocado em discussão e fazendo uso

da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho cumprimentou a todos e

argumentou: Eu só queria falar sobre esse Projeto de Lei que anda

diõcutindo sobre a bancada ai com todo PFL e também com a
bancada do PP sobre a questão dessa contrataçáo da Câmara e

também fui até Vossa Excelência comuniquei o porque não dei

aprovaçáo naquela sessão, nÓs não aprovamos devido não ter sido

comunitado aos Vereadores então por isso nossa justiflcativa onde

que eu falel Para a Nobre Colega Presidente da Câmara que o Projeto

retornando a gente já estaria sabendo que vai ter o Concurso Público

agora que há necessidade realmente então a gente só gostaria de ser

comunicado onde que foi relatado, nós não temos marca o
ô

c
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sou de pleno acordo não tenho nada contra sobre o Projeto de Lei. Ato
contínuo foi colocado em discussão e sem manifestações foi votado e
aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Sr". Presidente
Railda de Fátima Alves, solicitou a mim Secretário, parafazer a Leitura
do Projeto de Lei Legislativo n" 00í/2006 que "Cria o Conselho de
participação popular COPAP e dá outras Providências". Em

seguida a SÉ. Presidente informou que o referido Projeto seria
encaminhado para a Comissão Única. Logo após, foi Íeita a leitura do
Projeto de Lei Legislativo n" 0022006. Projeto de Lei Legislativo
n" 002/2006 que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipa!
ao receber apoio de particulares nas manutenções das Escolas e
Rede Municipal de Ensino e dá outras Providências". Em seguida
a SÉ. Presidente informou que o referido Projeto seria encaminhado
para a Comissão Única. Ato contínuo passou-se ao GRANDE
EXPEDIENTE passando para apresentação das proposiçÓes

apresentada pelos Vereadores sendo as seguintes: lndicação no

005/2006 de autoria do Vereador Carlos Rodrigues de Oliveira -
"solicitando a construção de 02 (duas) salas de aulas e uma sala
de leitura anexo a Escola onde funciona do Pré a 4a Série do
Ensino Básico Atdeia lndígenas Cachoeira". Em seguida foi

colocada em discussão e fazendo uso da palavra o Vereador Jonas
Martiniano Filho argumentou: Quero parabenizar o Vereador Carlos

onde ele diz ai às necessidades das construções dessas salas na

Aldeia Cachoeira e também aproveitando ainda sobre a mesma

indicaÉo falando a respeito das outras Escolas que é de prioridade

tem qúe ser construídas que possamos os demais Vereadores está

cobrando do Poder Público Municipal, do Poder Executivo que

construa o mais breve possível às outras Escolas nas Aldeias que

estão faltando ainda, as salas de aulas muitas vezes chovem dentro

das Escolas a realidade é totalmente diferente então por isso que até

convido os Nobres Colegas queira ir às aldeias participar, ir no Campo

pra ver realmente a realidade que o pessoal indígena está passando,

seria muito bom trazer esse conhecimento porque a maioria de vocês

vêque nosso território quase 42o/o de terra é lndígena, então, Por isso

há necessidade esse valor a Parte indígena. Posta em votaçáo e sem

manifestaçÕes, foi votada e aprovada por unanimidade. Logo aPÓs foi

feita a leitura da lndicação n" 006/2006 de autoria do Vereador
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palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho argumentou: A questão das
pontes também é uma questão de calamidade pública quando a gente

vê alguns trechos saindo do asfalto vai até quase perto dos areões

entra a esquerda aproximadamente uns 'lOKm antes de chegar nas
pontes do areões vai sair bem aqui no Rio das Mortes e vem quase
perto da aldeia Tritopá as pontes foi construídas três pontes pelo

Poder Municipal aqui pelo Executivo e está faltando algum reparo
mesmo igual o professor Carlos que estão lá dentro quando agente vai
para fazer orientação Pedagoga aos professores é difícil o acesso
muitas vezes, então agora na época da chuva ainda que é mais
perigoso e lá tem todo material, a matéria prima está lá sÓ falta levar o
pessoal daqui mesmo, material humano para ser construída essa
ponte. Posta em discussão e sem manifestaçÕes, foi votada e

aprovada pela unanimidade. Dando continuidade a Sr€ Presidente
solicitou ao Secretário para fazer a Leitura da lndicaçâo n' 007/2006'
de autoria da Vereadora Isidora Madalena Siqueira Daniel que

"Seja designado um funcionário para limpeza e manutenção do
cemitério". Em seguida foi colocada em discussão e fazendo uso da

palavra a Vereadora lsidora Madalena Siqueira Daniel cumprimentou a

todos e argumentou: Essa lndicação eu vim a falar porque hoje

mesmo eu tive lá visitando o cemitério e foi criada uma ampliação foi

muito boa porque foi ampliado 100% tudo no seu tamanho porém

continua sujo, então é necessário para que mantenha limpo, mesmo
porque é necessário que deixe aquela parte mais velha em descanso

se por ventura precisar ser usada, que seja usado o novo até por meio

de organização Para evitar que desenterra uma ossada só isso no

momento. Logo aPos fazendo uso da Palavra o Vereador Jonas

Martiniano Filho ressaltou: A questão do cemitério também, eu quero

ate parabenizar a Nobre Colega lsidora pelo trabalho que ela já vem

buscando já há muito tempo a respeito desse cemitério até mesmo a

conquista agora dessa ampliação do Cemitério Municipal e falar que a

gente também Pode estar por lá daqui uns dias e não será bom sÓ o

que flca aqui e deixa agente esquecido lá é muito comPlica do acho

que agente deveria mobi lizar Íazer uma campanha de donativos para

que possamos ai até mesmo murar o cemitério, o cemitério já esta

ária a limpeza ser feita rápida os nobresmurado, então é necess
colegas ver mesmo @m
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cussão e sem manifestaçÓes foi votada e

"Providencie a questão da estrada que da aceso a cleba
Maragato". Posta em discussão e sem manifestaçóes foi votada e

aprováda por unanimidade. Ato contínuo' foi feita a leitura da

lndicação n" 009/2006 de autoria da vereadora lsidora Madalena

Siqueira Daniel que "Providencie palestras nas micro-áreas para

conscientização da importância da prevenção da próstata"' Em

seguida foi colocada em discussão e sem manifestaçoes foi votada e

apiovada por unanimidade. Dando continuidade a SÉ. Presidente

solicitou a mim Secretário para Íazer a leitura da lndicação n'
010/2006 de autoria do Vereador Ari Maraiho que "Providencie a

criação na estufa na estrutura administrativa do índio". Posta em

discussão e sem manifestações, foi votada e aprovada pela

unanimidade. Peço ao secretário fazer a leitura da lndicação n'
0í1/2006 de autoria do vereador Ari Maraiho, que "Providencie

ovad
solicitou ao Secretário para Íazer a leitura
de autoria da Vereadora lsidora Madal
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da lndicação n' 008/2006
ena Siqueira Daniel que

uma implantaç ão de uma lavoura mecanizada na aldeia Tritopá"'
Posta em discussão e sem haver manifestaçÕes, foi votada e
aprovada pela unanimidade. Peço ao Secretário Íazer a leitura da

lndicação no 1 212006 de autoria Vereador Ari Maraiho que

"Providencie uma faxineira para escola indígenas na aldeia

Tritopá". Posta em discussáo e sem haver manifestaçÕes, foi votada

e aprovada Pela unanimidade. Peço ao Secretário Íazer a leitura do

Requerimento no 006/2006 de autoria do Vereador Garlos

Rodrigues de Oliveira "solicitando providências Urgentes nas

instalações de 0í (um) Telefone Público na atdeia Dois Galhos

terras lndígenas AreÕes". Posta em discussão e sem haver

maniÍestaçõe s, foi votada e aProvada Pela unanimidade. Peço ao
007/2006 autoria doSecretário fazer leitura do "Reque rimento n

Vereador João Teodoro Filho que providencie a contratação de

um médico no Posto de Saúde". Nesse momento eu coloco em

discussão, uma Palavra com o Vereador João Teodoro Filho

cumprimentou a todos e agradeceu a presença da Professora Nilza do

proÍessor Carlos do Vice-Prefei to e dos demais Presentes e

argumentou; eu fiz esse requerimento devido à falta de atendimento

no nosso Posto de Saúde, nosso Médico

atender sozinho os Pacientes é um bom Médico mais infelizmente ao

C.
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chegam no posto de Saúde hoje a conversa é que tem que si age

e àõ vezes tem coisas Urgentes que não da pra si agendar e
precisa de um profissional para atender aquela pessoa que chegar em

regime de Urgência. E fazendo o uso da palavra o Vereador Jonas

Uãrtiniano Filho e ressaltou; eu quero só parabenizar o nobre colega

João Teodoro Filho pelo seu requerimento da indicação que a doença

não tem hora para chegar esse negocio de agendar diz que tem um

conselho, eu ainda não tenho conhecimento, mais diz que isso é
Ordem do Conselho Regional então agente gostaria que também o
conselho Municipal intercedesse a respeito disso ai não tem como

uma pessoa chegar lá e agendar isso ê a coisa mais absurda que eu

acho na face da terra vou pedir eu vou adoecer amanha eu to
prevendo que eu vou adoecer amanha então é melhor agente ir lá e
marcar uma consulta para amanha do que se agente tiver doente

agente vai lá se não tiver deixa porque a pessoa chega na sexta -feira

oú cnega na quinta-feira, vai ser atendido na segunda-feira vai ter que

ir para ágenOa agente está vendo que há difrculdade, tem que ter outro

UbOico nosso trlêOico é igual o João falou é competente, trabalhador,

mais ele mesmo sozinho não; Consegue fazer tudo' Continua em

discussáo, quero pegar um gancho ai que agente já teve numa

reunião com a Secretária de saúde do nosso Município e que

U 
rtJRâh,D E"N8Uâ U8I64fi E ãJ$[e esta

0B para um pronto atendimento no caso seria

mon
ndar
que

realmente essa questão está uma vergonha principalmente as

pessoas que mora na zona rural vem aqui para fazer uma consulta

quando está doente e ai chega aqui tem que agendar, e não aceita

agenda mento Por telefone não aceita agente de Saúde Íazer a
agenda mento que está realmente uma vergonha muita grande. Posta

em discussão e sem manifestaçoes, foi votada e aProvada Pela

unanimidade. Peço ao Secretário fazer a leitura do "Requerimento no

008/2006 de autoria do Vereador João Teodoro Filho que inicie a

construção da creche MuniciPal". Nesse momento eu coloco em

discussão e fazendo uso da Palavra o Vereador João Teodoro Filho

argumentou: eu fiz o requerimento eu sou conhecedor do orçamento

tal orçado para o ano de 2006 agente vem ao longo desse cinco anos

de administraçáo foram feitas varias indicaçóes Pelos velhos

Vereadores Pelos atuais para o Pedido da construção da creche, mais

sempre nos alega se temos um convenio a aflrmar temos dentro do

nosso orçamento recursos Próprios nos Podemos comeÇar S
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COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARE

Av. Frei Agusiine, s/n - esq. com Ruo 20 - Tet. (óó) 467-1095 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré ' MT



Estado de N,4ato Grosso

CÂMARA MUNICI
não só oodemos com
qfiêfiô? 2âffhdê106a

âb,P'F"§ gYêêê&âEfro IlT., q, 
"

P
o

pessoas que precisa trabalhar especialmente com os nossos

professores tem que contratar uma baba para cuidar do seu Íilho tem

que deixar em mãos de terceiros enquanto a crianças poderia flcar por

tempo integral na creche e é por isso que eu fiz esse requerimento

cind'indo a-necessidade do Município e também para amparar e dar

mais; conforto e segurança as nossas crianças. Posta em discussão e

sem haver manifesiações, foi votada e aprovada pela unanimidade.

Peço ao secretário fazer a leitura do Requerimento n" 009/2006de

auioria do Vereador João Teodoro Filho, o Vereador que esse

sobrescreve em forma regimental em vigor após ouvir o soberano

plenário dessa casa requerer ao Excelentíssimo senhor José Marques

ôueiros prefeito Municipal para que providencie a construção de um

centro de recriação para crianças e adolescente. Nesse momento eu

coloco em discussão, e fazendo o uso da palavra o Vereador João

Teodoro Filho ressaltou; esse requeímento da área de recriação é de

demanda dos casos de abusos de

cioná

baixo custo para a Prefeitura nós já temos um terreno de frente a casa

do seu Marcos Sherer que é um terreno da Prefeitura é arborizado

esse centro de recriação que seria uma cobertura de cinco metros de

cobertura, com uma mesinha de ping-pong do lado dois ou três

escorregadores e do outro lado um campinho de areia que da Pra

fazer vôlei de areia para que nos finais de semanas tem uma diversão

para as crianças e Para os adolesce ntes uma oPção de lazer que o

nosso MunicíPio é carente nesse setor. Posta em discussão e sem

haver manifestaçÕes, foi votada e aprovada Pela unanimidade. E

fazendo o uso da Palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho

argumentou; eu queria fazer um Requerimento verbal ai usando o

regimento interno requerimento verbal seria no sentido que o
Prefeito Municipal providenciasse uma comissâo Pro ASPM Pro

Associação dos Servidores Públicos Municipal Porque já citamos

aqui varias Pessoas já citaram a questão dos eventos que são

feitos no nosso Munic ípio eu acho que agente tem que começar

plantar essa idéia que estão em funcionalismo Público SPM

precisa amPlamente ser divulgado pelo

assembléia geral si a maioria concorda Pra que si cria essa SPM e

como há uma maneira de recardar e qual será os descontos qual

é o beneficio que traz Para o funcionalismo Público também essa

associação dos servidores Públicos MuniciPa l. 2'Requen e

üus.s-J _[,*"rvt
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ave a revisão do salário mínimo do

ido
aumento de í5% si hoJe fosse para comparar o Prefeito hoie pelas

perdas até de 2002 até agora ele deveria no mínimo um aumento

de 20o/o mais agente sabe que nosso orçamento não comPoÉa
isso mais que Possa está ai discutindo com os seus acessórios e
vendo a questão Porque o salário mínimo sobe í5% e o servidor
Público Municipal muitas vezes sobe 5,3 ou 4% então eu acho que

tem que ter umas ceÉas coisas ai deixar a muitas vezes de

contratar agentes e usar esse pêssoal e qualificarmaiseasua
Reno meação é melhor seria a justificativa.
coloco em discussão o primeiro Requerimento
Martiniano Filho. Posta em discussáo e sem haver manifestaçÕes, foi

votada e aprovada pela unanimidade. E nesse momento eu coloco o

segundo iequerimento verbal do Vereador Jonas Martiniano Filho;

Poãta em discussão e sem haver manifestações, foi votada e
aprovada pela unanimidade.oRDEM DO DIA informa se o resultado

do parecei da Comissão Unica. Sobre o Projeto de Lei n' 004/06 que

"Diipõe sobre autorização para contratar pessoal

temporariamente por excepcional interesse Público e dá outras
providências". Posta em discussão e sem haver manifestaçÓes, foi

votada e aprovada Pela unanimidade. Nesse momento eu coloco em

votação o parecer da Comissão Unica, e sem haver maniÍestaçoes' foi

votada e aProvada Pela unanimidade. Nesse momento eu coloco em

discussão o Prqeto de Lei n' 004/06, o parecer da Comissáo Unica

sobre o Projeto de Lei n 05 06 que reconhece o jornal oÍicial dos

Municípios de veículos de comunicaçã o dos Atos MuniciPais e das

outras Providências" também foram aprovado pela unanimidade.

Nesse momento eu coloco em discussão o parecer da Comissão

Unica, e não havendo discussão eu coloco em votação e sem

manifestações, foi votada e aProvada pela unanimidade.Nesse

momento eu coloco em discussão o Prqeto de Lei n' 005/06. Posta

em discussáo e sem haver manifestações, foi votada e. aprovada pela

unanimidade.O resultado do Parecer da Gomissáo Unica, sobre o

Projeto de Lei n 006/06 que "Altera disPositivos na Lei n' 169 de 24

de novembro de 2OO5 e dá outras Providências".Tam bém foi aprovado

pela unanimidade.Nesse momento eu coloco em discussão o Parecer

da Comissão Un ica.E não havendo discussão' foi votada e aProvada

pela unanimidade. Nesse momento eu coloco em discussão o Pro eto

3ràÁ,*. SilJ

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARE

Av. Frei Agustine, s,/n - esq. com Ruo 20 - Tel. (óó) 467 -1095 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

-/1Ar4^

Estado de Mato Grosso

Nesse momento eu
do Vereador Jonas

à^l"Htr-rL



Estado de Mato Grosso

."cô81ôSJH"uil"Lc#êhiP"E,§SYô'|ÜâãâBEpidhtraper"
iêEêTA0 4g§itffi do parecer da comissão única sobre o

foi aprovado pela unanimidade. Nesse momento eu coloco em

discussão do parecer da comissão Única. Posta em discussão e sem

haver manifesiaçóes, foi votada e aprovada pela unanimidade. Nesse

momento eu coloco em discussão o Projeto de n'007/06. E sem haver

manifestaçoes foi votada e aprovada pela unanimidade. o resultado

do parecer da comissão única sobre o Projeto de Lei n' 002/06 que

"Dispóe sobre autorizaçâo para contrataçáo de pessoal por tempo

determinado e dá outras Providências". Foi também aprovado pela

unanimidade. Nesse momento eu coloco o parecer da comissão única

em discussão. E não havendo discussão e sem manifestaçÓes, foi

votada e aprovada pela unanimidade. Nesse momento eu coloco em

discussão ô projeto de Resolução n' 002/06. Posta em discussão e

sem manifestaçoes foi votada e aprovada pela

unanimidade.Encerrando agora a Ordem do dia passaremos paJa a

PALAVRA LIVRE ComeçandO pelo Vereador Jonas Martiniano Filho

eto
Abrir C redito Adicional Especial e dá outras Providências''E também

argumentou: eu gostaria de falar aq ui e também estar falando sobre as

conquista sobre a amPliação, construÉo do muro lá do cemitério

agente sabe que foi uma luta e reendi caçáo do ano Passado de alguns

Vereadores especialmente uma luta da Vereadora lsidora então eu

quero parabenizar Por está conquista também a construção do mini

estágio que está Para vir ta ai está em andamento a obra só está

esperando um Pouco a chuva da uma parada Para poder começar ai

praticamente já restaurar a obra também sobre a Prevê -Nazaré é

uma conquista muita grande ver um requerimento eu acho que foi um

Oficio pedido ai eu acho que agora que val estar mais informado sobre

esta questáo quando algum vir até nos questionar agente vaiter como

estar explicando sobre a questão do Prevê-Nazaré a outra questão

também quero Parabenizar a Presidente da Câmara onde o PróPrio

rapaz do Banco citou o emPenho de Todos os Vereadores de

Presidente da Câmara e dema is parceleiros o PrefeitoeoPúblicoque
estava aqul naquela reunião que estava aqui presente os fazendeiros

todos os mungíssemos empenhados a resPeito da volta do Banco

Secred vai ter a comissão vai ter a reunião si não salvo engano será

no dia 13 e também falar do torneio dos funcionários Público que

tivemos muito êxito apesar de alguns Vereadores se melo rulm de bola

mais chegamos em terceiro lugar ai então Íoi uma conqu ista m
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pela Saúde é importante demais, também q

as mulheres que está chegando o seu dia,
internacional da mulher quero parabenizar

ueria parabenizar a todas
no dia oito de março dia
a Senhora Presidente a

nobre colega lsidora e para minha companheira que está presente

também a qual queria estender esse abraço a todas essas Mulheres

da nossa comunidade porque agente vem vendo o tato que as

mulheres vem ocupando em nossa sociedade e não só na nossa

sociedade mais até mesmo no mundo atual agente está vendo o
espaÇo que ela vem administrando muita competência quero

parabenizar mais uma vez. E dando seqüência o Vereador Reginaldo
Martins Del Colle cumprimentou a todos e argumentou: neste Ato eu
gostaria de dizer, passar para Vossas Excelências que nós dia 20 do

mês de fevereiro dia 21 para sermos bem exatos nós tivemos em

Cuiabá e junto ao Gabinete do Deputado Eliene lima e Deputado Riva

nós flzemos algumas solicitações das quais senhora Presidente eu

gostaria de amanha solicitar de Vossa Excelência amanha se por

üentura pudesse si colocar nos anal registrar nos anal Publicidade

dessa casa de Leis que essa solicitação vai de cartório de Registro

civit cinqüentas unidades ambicionais aquisição de pa_trulha

camisadas juntamente com seus implementos uma implantaçáo de

laboratórios informáticas na Escola Estadual Tranquedo Neves e

Escola MuniciPa I Nova Nazaré uma quadra coberta quadra de Escola

Esportiva para atender os Pa maragatos estrela rios dos cocos e

reforçando também o mini ginásio em nosso Município um Laboratório

de Análise Clinicas Telefonia Moveis Saneamentos Básica

PavimentaÇão Urbana Pavimentação no Trecho do nosso MunicíPio

da MT 326 uma AUTI lmóvel e solicitamos também a ajuda aqueles

Senhores DePutados Para que Pudesse encaminhar dois atletas

nossos do nosso MunicíP io pra que Pudesse ganhar uma bolsa de

estudo juntamente com os clubes dos estados derrePente até mesmo

do País e hoje nós tivemos a satisfação de que 90% já está

praticamente fechado esse dois atletas estaria já para ai dependendo

somente dele Pra que Pudesse tentar essa bolsa de estudo e são dois

filhos aqui de Nova Nazaré Iostaria também de Parabenizar a

Senhora Presidente a Senhora ls idora e em todo em geral o dia çle

Vossas Excelências como o nobre colega seu Jonas diz a pouco a

mulher está sendo um mar neste País na verdade no mu o
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f*f;frfRÊ0m t*ff9êns pra trás então são sós essas as minhas

ntou: olha eu quero parabenizar o seu Marcos Schere pela

ta lá na Agua Boa com o nome de cabeça de chave no

aberto em Agua Boa foi muito importante para o nome do

Município foi bem representado agradeço pelo esforço do Marcos

Schere deve ser reconhecido e dizer também aos nobres colegas
pedir o maior empenho na fiscalizaçáo pra ajudar administrar nosso

Município que infelizmente não conseguiu mandar ainda eu falo assim
que nosso Município é uma criança mais estamos precisando por essa

criança de pé comeÇar caminhar firme estamos deixando muito a

desejar temos essa rua de frente ao PAIF que a maioria das pessoas

que chegam das outras cidades náo conseguem identiflcar as ruas

não tem placa indicando n' de ruas, náo temos n' de casas e pedir um

pouco de empenho nesta parte do Excelentíssimo Prefeito que já

foram feitos varias indicaçÕes requerimentos o trabalho dos pessoal

tem sim um n' de quadra o n" de lotes mais ta Faltando a placa de

identificaçâo as placas de sinalizaçÓes nas ruas está faltando e pedir

assim um pouco a mais de vaidade do Executivo essa rua que dá

acesso a tudo aqui Posto de Saúde, Delegacia ,Câmara a Escola o

desleixo aqui é total si chover agente tem que dar a volta de um

quarteirão para poder chegar na escola, tem que dar volta de um

quarteirão para poder chegar na câmara é coisa mínima com dois ou

tiês caminhões de cascalhos vai resolver ,aquele pó de britas que tem

no calcário Pegar numa semana dizer vamos arrumar essa avenida

hojeéocartãoPosta lde nossa cidade e no entanto é vergonhoso a

situação que anda. E dando seqüência o Vereador Fábio Arruda

Pereira cumprimento u a todos e ressaltou, quero aqui estender os

agradecimentos a nossa Presidente aonde eu tive ai falando com ela

para ceder a salas dos Vereadores no período noturno porque não

temos prazo Para traba lhar durante o dia porque o Gilmar que foi o

Técnico deslocado do cocalinho Pra elaborar a ProPosta do credito

fundiário chegou aqui já estava no Período noturno fale com ela, ela

colocou se Pronta e nos deu a sala para trabalhar então quero

ag radecer muito esse esforço e Parabéns para ela e dizer que

EStamos com 117 cadastrados Pessoas beneficiadas, famílias

estamos com duas áreas olhadas a fazenda são Judas Tadeu com 21

lotes e a outra na divisa entre Agua Boa e Nova Nazaré com 88

famílias entáo á colocamos nos sistemas do sedex e hoje estam
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Ê0ê vamos tocar para frente e vamos elaborar,

estou
dizer que isso vai ser uma grande conquista para o
desse tamanho e nesse valor de quatro milhÓes

Município um valor
e quatrocentos mil

entrara mais praticamente mais de cinco milhoes que é do Pronafe

tem uma grande valia para o nosso Município e bom para o nosso

desenvolvimento, quero falar aqui também sobre a nossa associaçáo
que nós estamos criando amanha tem reunião aqui as 2:00horas falei

com alguns membros aqui dirigentes mais estou falando mais uma vez

convidando para 2:OO horas da tarde para agente fazer presente na

reunião da associaÇáo que é mais uma janela para firmar convenio, às

vezes tem algumas entidades não estão justamente com suas
prestaçóes de contas em dias e estamos ai deu essa idéia partiu para

bona Vilma Seu José já si deslocou um pouco está com seu lapacho a

idéia é de firma essa associaÇão pra comprar a Maquina do biodismo

e assim por diante as demais finalidades que ela tiver que

desempenhar no rumo do nosso desenvolvimento Município, e

também Quero agradecer o secretário de esporte João Batisla

siqueira Filho pela gramassem do campo e atender isso ê de coração

mesmo eu falei com ele e pedi para ele você tem que gramar o

campo, nós gradeia esse campo nivela o seu Rubens até ajudou lá no

campo'eu qúero dar meus parabéns para o João Batista que foi lá
conversou com o Prefeito e conseguiu a compra de semente e teve

fazendo semeou no campo, então parabéns para o secretário. Eu

quero agradecer ai os parabéns dos nobres colegas e quero também

estender os meus parabéns para minha colega Vereadora lsidora a
professora Nilza ,dona Maria e a todas mulheres de Nova Nazaré pelo

o dia internacional da Mulher e quero também deixa ai reforçar mais

uma vez o convite para a reunião do Prevê-Nazaré que será amanha

as10:30nacededaPrefeituraequerodesdejáimformaaos
Vereadores que vocês faça presente e informa eu.e minha colega

lsidora ,náo podemos estai piesente que amanha estaremos viajando

pãia Cuiabá ai gostaria que vocês todos estivesse presente para estar

discutindo ai sôbre esta questão do Prevê-Nazaré quero também

convidar todos os simpatizante do PPS ai dia 15 estaremos numa

reunião aqui na parte da manha estaremos com a presença do

Percival Munis e demais algumas pessoas integrantes do PPS deixo ai

meu convite a todos que gostarem de estar presente Para fazer Parte

ai com agente também quero convidar os Vereadores u
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oc6§flffril9fiu1f9Êat de habilitação dia 15 ás 9:00 horas da

algumas reclamaçóes que tem ocorrido em relação ao conjunto

Hãbitacional ao Novo Horizonte e o mais quero agradecer a presença

de cada um de vocês e deixo aqui meus agradecimentos e uma boa

noite a cada um de vocês e peÇo ai mais um minutinho que a
Vereadora lsidora vai falar, me olha não mim escrevi no livro da

palavra livre mais diante dos parabéns dos colegas eu mim sinto na

responsabilidade de agradecer pela homenagem a mlm e tambem

retribuir a minha colega pelo o dia lnternacional da Mulher pra minha

cunhada Maria que está presente que também é mulher trabalhadeira

dona de casa que é um exemplo e que todas nos Mulheres sejamos

muito feliz como o nosso nobre colega disse que estamos deixando os

homens para trás, não jamais deixaremos para Trás nós queremos,

estamos lutando para trabalhar paralelo com vocês não ultrapassá-lo.

Quero também estender meus cumprimentos a Luciana, Maria

Auxiliadora e também que esquecemos delas. E não havendo mais

nada tratar, a sf Presidente agradeceu ao Público presente e

informou a t,odos os Vereadores que a próxima Sessão Ordinária seria

no dia 20 de Março de 2006, com início às 19 horas, no recinto da

Câmara Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a Sessão ao que

eu, Vereador Fábio Arruda Pereira, 1' secretário da Mesa Diretora,

lavrei a presente Ata que após lida e aprovada será assinada por mim

e pelos Vereadores Presentes'

nha
até o Vereador Jonas e o Vereador João eles que solicitou em questão

Fábio Arruda Pereira
Railda de Fátima Alves
Joáo Teodoro Filho
lsidora Madalena Siqueira Da

Carlos Rodrigues de Oliveira
niel

CÊ
\"*\,,.-
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Zezito Moreira Neres
Reginaldo Martins Del Coll
Jonas Martiniano Filho
AriMaraiho ,l\j.l. 
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